
บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
สมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒  ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 

วันศุกร์ ที่ ๑๘ เดือน กรกฎาคม พ.ศ.๒๕๖๘ เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 

รายช่ือผู้มาประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์   ประธานสภาฯ ธีรพงศ์  สว่างรัตน์    
๒ นายประทีป  เพ็งสง รองประธานสภาฯ ประทีป  เพ็งสง  
๓ นางสุจิน  เทอดวีระพงค์ เลขานุการสภาฯ สุจิน  เทอดวีระพงค์  
๔ นายนิคม  ผอมสวัสดิ์ สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ นิคม  ผอมสวัสดิ์  
๕ นายวิรัช  ฤทธิเรือง สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ วิรัช  ฤทธิเรือง  
๖ นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ สุวิง  ฤทธิ์เรือง  
๗ นายสมหมาย  รัตนจันทร์ สมาชิกสภาเขตท่ี ๑ สมหมาย  รัตนจันทร์  
๘ นายวิโรจน์  อ้ันเต้ง   สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ วิโรจน์  อ้ันเต้ง    
๙ นายสมพงค ์ สวัสดิ์เกื้อ สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ สมพงค์  สวัสดิ์เกื้อ  

๑๐ นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ วิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์  
๑๑ นายอนุชา  บัวสม สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ อนุชา  บัวสม  
๑๒ นายสันติศักดิ์  เกื้อสุข สมาชิกสภาเขตท่ี ๒ สันติศักดิ์  เกื้อสุข  

 

รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที่ ชื่อ - สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายวีระพงษ์  ทับทวี นายกเทศมนตรี วีระพงษ์  ทับทวี  
๒ นายธนกร  ผอมสวัสดิ์ รองนายกเทศมนตรี ธนกร  ผอมสวัสดิ์  
๓ นายวิวัตร  ชูอุบล รองนายกเทศมนตรี วิวัตร  ชูอุบล  
๔ นางประคอง  หนูด า เลขานุการนายกเทศมนตรี ประคอง  หนูด า  
๕ นายพงพันธ์  ด าน้อย ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี พงพันธ์  ด าน้อย  
๖ นางกานต์สินี  หนูแก้ว    ปลัดเทศบาล กานต์สินี  หนูแก้ว     
๗ นางพรทิพย์  ด ากุล หัวหน้าส านักฯ พรทิพย์  ด ากุล  
๘ นายอ านวย  ปล้องไหม นิติกรช านาญการ อ านวย  ปล้องไหม  
๙ นายศุภชัย  เกื้อมิตร ผอ.กองช่าง ศุภชัย  เกื้อมิตร  
     
     
     
     



เริ่มประชุม  เวลา ๐๙.๐๐ น. 
 
นางสุจิน เทอดวีระพงค์ เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
เลขานุการสภา  ต าบลอ่างทองทุกท่าน บัดนีท้่านคณะผู้บริหาร และสมาชิกสภาได้มาครบองค์ 
   ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและ
   กล่าวเปิดการประชุมสภาเทศบาล สมัยประชุมสามัญ สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๒  
   ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ ตามระเบียบวาระต่อไป กราบเรียนเชิญคะ   

ระเบียบวาระท่ี๑  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ เรียนท่านคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาลต าบลอ่างทอง
ประธานสภา  ด้วยวันที่ ๒๔ กรกฎาคม ๒๕๖๘ ทางจังหวัดพัทลุงได้จัดโครงการจังหวัดเคลื่อนที่ 
   ซึ่งใช้สถานที่ของเทศบาลต าบลอ่างทองเป็นสถานที่จัดโครงการ                    
   เทศบาลต าบลอ่างทอง ได้มีค าสั่งแต่งตั้งคณะกรรมการชุดต่างๆ เพ่ือให้การด าเนิน
   โครงการเป็นไปตามวัตถุประสงค์ ซึ่งประกอบไปด้วยคณะกรรมการชุดต่างๆ ซึ่ง 
   รายละเอียดจะได้ส าเนาให้ทุกท่านได้รับทราบและขอให้ทุกท่านได้ปฏิบัติตามค าสั่งที่
   ได้รับมอบหมายอย่างเคร่งครัด   
    
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
    สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๘ 
    เมื่อวันศุกร์ที่ ๒๐ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ ตามท่ีสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้มีการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี 
ประธานสภา  พ.ศ. ๒๕๖๘ เมื่อวันที่ ๒๐ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๘ บดันี้เลขานุการ 
   สภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้จัดท าบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง    
   สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๖๘ เป็นที่เรียบร้อยแล้ว ขอให้  
   สมาชิกทุกท่านได้ตรวจสอบถ้อยค าความถูกต้องให้เรียบร้อย สมาชิกท่านใดประสงค์
   จะแก้ไขถ้อยค าเชิญครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๑  ต าบลอ่างทองทุกท่าน ตามที่ได้ตรวจดูบันทึกการประชุมขอให้ทุกท่านได้ดูในหน้าที่
   กระผมได้อภิปรายในส่วนของการแถลงนโยบายในข้อที่ ๓ ตรงข้อความ ตอนนี้ 
   โรงเรียนบ้านอ่างทองระบบน้ าบาดาลเสีย โรงเรียนได้รับผลกระทบขอฝากผ่านไปยัง
   ท่านผู้บริหารได้ช่วยดูแล ซึ่งยังมีข้อความไม่ครบขอให้เ พ่ิมเติมข้อความเป็น ตอนนี้
   โรงเรียนบ้านอ่างทองระบบน้ าบาดาลเสีย โรงเรียนได้รับผลกระทบเนื่องจากน้ าเป็น
   สนิมเกิดจากไม่ได้ใช้เป็นเวลานาน และได้มาใช้น้ าประปาของเทศบาล แต่น้ าประปา
   ขุ่น แม่ครัวผู้ประกอบอาหารได้รับความเดือดร้อน ล าบากในการปรุงและท าความ
   สะอาดภาชนะ ขอฝากผ่านไปยังท่านประธานผ่านไปยังผู้บริหารช่วยดูแลด้วย 
 
 



นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ ขอบคุณท่านสุวิง ขอให้เลขานุการสภาได้แก้ไขข้อความให้ถูกต้องเรียบร้อยด้วยครับ 
ประธานสภา  สมาชิกท่านใดขอแก้ไข หรือเพ่ิมเติมถ้อยค า เชิญครับ 
 

ที่ประชุม   - ไม่มี - 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดขอแก้ไข หรือเพ่ิมเติมถ้อยค า  กระผมจะขอมติต่อที่ 
ประธานสภา  ประชุมสมาชิกท่านใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบล 
   อ่างทอง สมัยสามัญ สมัยที่ ๒  ประจ าปี ๒๕๖๘ โปรดยกมือครับ 
 
มตทิี่ประชุม   รับรอง  ๑๒ เสียง 
     ไม่รับรอง - เสียง 
     งดออกเสียง - เสียง 
   
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องเสนอใหม่ 
 

   ๓.๑ ญัตติขอความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้าน
   โหล๊ะหนุน – ล ากะ กว้าง ๖.๐๐ เมตร ยาว ๑,๘๒๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือ
   มีพื้นที่ ไ ม่น้อยกว่า ๑๐,๙๒๐ ตารางเมตร หมู่ที่  ๔, ๘ บ้านโหล๊ะหนุน ,           
   บ้านเกาะขัน ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ ด้วยนายกเทศมนตรีได้เสนอญัตติขอความเห็นชอบโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต
ประธานสภา  เสริมเหล็ก สายบ้านโหล๊ะหนุน – ล ากะ กว้าง ๖.๐๐ เมตร ยาว ๑,๘๒๐ เมตร หนา 
   ๐.๑๕ เมตร หรือ มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๐,๙๒๐ ตารางเมตร หมู่ที่ ๔, ๘ บ้านโหล๊ะ
   หนุน, บ้านเกาะขัน ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง ด้วยหลักการ
   และเหตุผลขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงครับ  
   

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ด้วยเทศบาลต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง มีความประสงค์ขอรับ
   สนับสนุนงบประมาณจากจังหวัดพัทลุง ตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีต 
   เสริมเหล็ก สายบ้านโหล๊ะหนุน – ล ากะ กว้าง ๖.๐๐ เมตร ยาว ๑,๘๒๐ เมตร หนา 
   ๐.๑๕ เมตร หรือ มีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๐,๙๒๐ ตารางเมตร หมู่ที่ ๔, ๘ บ้านโหล๊ะ
   หนุน, บ้านเกาะขัน ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ จังหวัดพัทลุง  งบประมาณ 
   ๙,๙๖๑,๐๐๐ บาท เพ่ือไปพัฒนาท้องถิ่นในเขตเทศบาลต าบล อ่างทอง เนื่ องจาก
   เป็นโครงการที่เกินศักยภาพของเทศบาลต าบลอ่างทอง ซึ่งโครงการดังกล่าวได้บรรจุ
   ในแผนปฏิบัติราชการประจ าปี พ.ศ.๒๕๗๐ ของจังหวัดพัทลุง และแผนพัฒนา 
   จังหวัดพัทลุง ๕ ปี พ.ศ.๒๕๖๖ – ๒๕๗๐ ประกอบกับที่ผ่านมาเทศบาลต าบล 
   อ่างทอง ได้ส่งส าเนาเอกสารความพร้อมโครงการฯ ตามแบบฟอร์มที่ก าหนด  
    เพ่ือให้คณะอนุกรรมการการกลั่นกรอง ก ากับ ติดตามได้พิจารณา  
   กลั่นกรองให้ความเห็นชอบโครงการฯ ก่อนน าเสนอคณะกรรมการบริหารงาน 
   จังหวัดแบบบูรณาการพิจารณา ซ่ึงการเสนอโครงการดังกล่าวจะต้องให้ 
   สภาพิจารณาให้ความเห็นชอบในการรับมอบโครงการดังกล่าวเพ่ือเป็นการยืนยันว่า



   เมื่อด าเนินการโครงการแล้วเทศบาลต าบลอ่างทองจะรับมอบ โครงการๆฯ จึงได้น า
   ญัตติมาเพ่ือให้สภาเทศบาลต าบลอ่างทองพิจารณาให้ความเห็นชอบ ต่อไป   
   

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่านนายกครับ 
ประธานสภา  ด้วยหลักการและเหตุผลที่ท่านนายกได้เสนอมานั้น หากท่านใดมีข้อสงสัยประการใด
   ที่จะสอบถาม เชิญครับ 
 

นายอนุชา  บัวสม เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒  ตามที่ท่านนายกได้เสนอโครงการมาเพ่ือขอความเห็นชอบในการรับโอน ถือว่าเป็น
   โครงการที่ดี แต่เรื่องความปลอดภัยในการสัญจรยามค่ าคืนอยากให้เพ่ิมไฟส่องสว่าง
   ทางสาธารณะครับ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่าน สท.อนุชาครับ 
ประธานสภา  ขอเชิญท่านนายกครับ  
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ตามที่ท่าน สท.เสนอมานั้น ถือว่าเป็นเรื่องความปลอดภัย ซึ่งเทศบาลได้เล็งเห็นใน
   เรื่องดังกล่าว ในโครงการถึงแม้จะไม่มีในแบบตามที่เสนอโครงการ ซึ่งหากเราได้รับ
   อนุมัติโครงการคิดว่าเรื่องไฟฟ้าส่องสว่างเราต้องด าเนินการในส่วนนี้ครับ  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่านนายกครับ 
ประธานสภา  ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามอีกหรือไม่ เชิญครับ 
 

ที่ประชุม  - ไม่มี -  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เมื่อไม่มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมกระผมจะถามมติครับ 
ประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดเห็นชอบให้มีการด าเนินการโครงการ 
   โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก สายบ้านโหล๊ะหนุน – ล ากะ กว้าง ๖.๐๐ 
   เมตร ยาว ๑,๘๒๐ เมตร หนา ๐.๑๕ เมตร หรือมีพ้ืนที่ไม่น้อยกว่า ๑๐,๙๒๐ ตาราง
   เมตร หมู่ที่ ๔, ๘ บ้านโหล๊ะหนุน, บ้านเกาะขัน ต าบลอ่างทอง อ าเภอศรีนครินทร์ 
   จังหวัดพัทลุง งบประมาณ ๙,๙๖๑,๐๐๐ บาท และเมื่อจังหวัดด าเนินการโครงการ
   เสร็จสมบูรณ์เทศบาลยินดีรับโอนมาเป็นทรัพย์สินของเทศบาลต าบลอ่างทอง โปรด
   ยกมือครับ 
 
มตทิี่ประชุม  เห็นชอบ  ๑๒ เสียง 
    ไม่เห็นชอบ - เสียง 
    งดออกเสียง - เสียง 
 
     
 
 



   ๓.๒ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๘ เพื่อจัดซื้อเก้าอ้ี 
   ส านักงาน งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ ญัตติขออนุมัติ โอนงบประมาณรายจ่ ายประจ าปี  ๒๕๖๘ เ พ่ือจัดซื้อ เก้า อ้ี
ประธานสภา  ส านักงาน งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท ด้วยหลักการและเหตุผล ขอเชิญท่านนายก
   ได้ชี้แจงครับ 
  

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ในการชี้แจงรายละเอียดอนุญาตให้เจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องได้ชี้แจงครับ 
 

นางพรทิพย์  ด ากุล เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
หัวหน้าส านักฯ  เพ่ือเสนอต่อสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้พิจารณาอนุมัติ การโอนงบประมาณ 
   หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างโดยโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  เพ่ือจ่าย
   เป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน จ านวน ๓๐,๐๐๐ บาท โดยจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน ทรง
   สูงปรับระดับมีล้อ ตัวละ ๕,๓๗๕ บาท จ านวน ๔ ตัว และตัวละ ๘,๕๐๐ บาท  
   จ านวน ๑ ตัว เพ่ือใช้ในราชการ จัดซื้อตามราคาท้องตลาดเนื่องจากไม่ปรากฏใน
   ราคามาตรฐานครุภัณฑ์ 
   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน 
   ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ ข้อ ๒๗ การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ 
    ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะปริมาณและคุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
   เป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 
   

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณหัวหน้าส านักปลัดครับ 
ประธานสภา  ตามที่ท่านนายกได้เสนอญัตติมาขอให้ท่านได้ชี้แจงครับว่าเก้าอ้ีจ านวน ๕ ตัวที่ขอ
   จัดซื้อใหม่เนื่องจากอะไร และใช้ใน ส่วนไหนบ้างครับ เชิญครับ 
 

นางพรทิพย์  ด ากุล เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
หัวหน้าส านักฯ  ส าหรับเก้าอ้ีที่ขออนุมัติโอนงบประมาณจัดซื้อใหม่เนื่องจาก ทดแทนในส่วนของ 
   เก้าอ้ีที่ช ารุด อันเนื่องเกิดจากการงานที่ยาวนาน ประกอบด้วย เก้าอ้ีท่านปลัด 
   จ านวน ๑ ตัว เก้าอ้ีพนักงานและส าหรับผู้มาติดต่อราชการจ านวน ๔ ตัว  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณหัวหน้าส านักปลัดครับ 
ประธานสภา   สมาชิกท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม เชิญครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
สท.เขตท่ี ๑  ตามที่ท่านนายกได้เสนอญัตติมามีความสงสัยบางประการเกี่ยวกับราคาของเก้าอ้ี 
   จ านวน ๕ ตัว ไม่ทราบว่าตัวละ ๕,๓๗๕ จ านวน ๔ ตัว และตัวละ ๘,๕๐๐ จ านวน 
   ๑ ตัว มีความแตกต่าง หรือวัตถุประสงค์ในการใช้เป็นอย่างไร ใช้ในส่วนไหน  
   ขอบคุณครับ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่าน สท.สุวิง ครับ 
ประธานสภา  ขอเชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องครับ 



นางกานต์สินี  หนูแก้ว เรียนท่านประธานสภา  คณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และพนักงานเทศบาล 
ปลัดเทศบาล  ตามที่ท่านสมาชิกสภาได้สอบถามขอน าเรียนว่า เก้าอ้ีต่างๆที่เราได้ขออนุมัติโอน
   งบประมาณในการจัดซื้อครั้งนี้ เนื่องจากใช้ทดแทนในส่วนของเดิมทีช ารุด ซึ่งที่ผ่าน
   มาบางตัวได้มีการซ่อมแซมไปแล้ว แต่เมื่อใช้งานได้สักพักก็ช ารุดเหมือนเดิมเกรงว่า
   จะไม่ปลอดภัยต่อผู้ปฏิบัติงาน ซึ่งในจ านวน ๕ ตัว เป็นของปลัดจ านวน ๑ ตัว ราคา 
   ๘,๕๐๐ บาท ซึ่งได้มีการสืบราคาตามท้องตลาด เป็นการใช้วัสดุที่มีความคงทนใน
   การจัดท า คิดว่าหากใช้เป็นระยะเวลานานๆ การเกิดการช ารุดอาจจะเกิดขึ้นได้ยาก 
   ด้วยน้ าหนักของผู้นั่ง  และระยะเวลาในการนั่งแต่ละวัน ท าให้มีความสะดวกในการ
   นั่งปฏิบัติงาน และจ านวน ๔ ตัว จ านวนตัวละ ๕,๓๗๕ บาท เป็นของเจ้าหน้าที่ที่
   ปฏิบัติงาน ด้วยเหตุผลเช่นเดียวกันคือ แต่ละตัวใช้มาเป็นระยะเวลานาน ซ่อมแล้ว 
   ใช้ได้สักพัก ก็ช ารุดเช่นเดิม และราคาต่อรองเราซื้อหลายๆตัว เราสามารถต่อรอง
   ราคาได้ ขอบคุณค่ะ  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่านปลัดครับ 
ประธานสภา  ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามอีกหรือไม่ เชิญครับ 
 

ที่ประชุม  - ไม่มี -  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เมื่อไม่มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมกระผมจะถามมติครับ 
ประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
   ๒๕๖๘ เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีส านักงาน งบประมาณ ๓๐,๐๐๐ บาท โปรดยกมือครับ 
 
มตทิี่ประชุม  อนุมัต ิ  ๑๒ เสียง 
    ไม่อนุมัต ิ - เสียง 
    งดออกเสียง - เสียง 
 
   ๓.๓ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๘ เพื่อจัดซื้อโต๊ะพับ
   เอนกประสงค์ งบประมาณ ๕,๐๐๐ บาท 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๘ เพ่ือจัดซื้อโต๊ะพับ
ประธานสภา  เอนกประสงค์ งบประมาณ ๕,๐๐๐ บาท ด้วยหลักการและเหตุผล ขอเชิญท่าน 
   นายกได้ชี้แจงครับ 
  

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ในการชี้แจงรายละเอียดอนุญาตให้เจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องได้ชี้แจงครับ 
 

นางพรทิพย์  ด ากุล เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
หัวหน้าส านักฯ  เพ่ือเสนอต่อสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้พิจารณาอนุมัติ การโอนงบประมาณ 
   หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างโดยโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจ่าย
   เป็นค่าจัดซื้อโต๊ะพับเอนกประสงคส์ าหรับงานส านักงาน จ านวน ๒ ตัว ตัวละ  



   ๒,๕๐๐ บาท งบประมาณรวม ๕,๐๐๐ บาท  เพ่ือใช้ในราชการของส านักปลัด  
   จัดซื้อตามราคาท้องตลาดเนื่องจากไม่ปรากฏในราคามาตรฐานครุภัณฑ์  
   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน 
   ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ ข้อ ๒๗ การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์  
   ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะปริมาณและคุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่าย
   เป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น รายละเอียดในการใช้ขอน า
   เรียนว่า โต๊ะที่ขออนุมัติโอนงบประมาณในการจัดซื้อนั้น เพ่ือใช้ในห้องกิจการสภา 
   เพ่ือรองรับท่านสมาชิกสภาเทศบาล เพ่ือใช้ในการ ปรึกษาหารือ กรณีที่ท่านเดินทาง
   มาติดต่อ หรือประสานงานต่างๆ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณหัวหน้าส านักปลัดครับ 
ประธานสภา  ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามอีกหรือไม่ เชิญครับ 
 

ที่ประชุม  - ไม่มี -  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เมื่อไม่มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมกระผมจะถามมติครับ 
ประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
   ๒๕๖๘ เพ่ือจัดซื้อโต๊ะพับเอนกประสงค์ งบประมาณ ๑๒,๐๐๐ บาท โปรดยกมือ
   ครับ 
 
มตทิี่ประชุม  อนุมัต ิ  ๑๒ เสียง 
    ไม่อนุมัต ิ - เสียง 
    งดออกเสียง - เสียง 
 
   ๓.๔ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๘ เพื่อจัดซื้อเก้าอ้ี 
   เอนกประสงค์ส าหรับงานส านักงาน งบประมาณ ๑๒,๐๐๐ บาท 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๘ เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ี
ประธานสภา  เอนกประสงค์ส าหรับงานส านักงาน งบประมาณ ๑๒,๐๐๐ บาท ด้วยหลักการและ
   เหตุผลขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ในการชี้แจงรายละเอียดอนุญาตให้เจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องได้ชี้แจงครับ 
 

นางพรทิพย์  ด ากุล เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
หัวหน้าส านักฯ  เพ่ือเสนอต่อสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้พิจารณาอนุมัติ การโอนงบประมาณ 
   หมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้างโดยโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ เพ่ือจ่าย
   เป็นค่าจัดซื้อเก้าอ้ีเอนกประสงค์ จ านวน ๑๒,๐๐๐ บาท โดยจัดซื้อเก้าอ้ี 
   เอนกประสงค์ส าหรับงานส านักงานตัวละ ๑,๐๐๐ บาท จ านวน ๑๒ ตัว เพ่ือใช้ใน
   ราชการส าหรับงานกิจการสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง จัดซื้อตามราคาท้องตลาด 
   เนื่องจากไม่ปรากฏในราคามาตรฐานครุภัณฑ์   



   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย วิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วน 
   ท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ ข้อ ๒๗ การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์  
   ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะปริมาณและคุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้ งจ่าย
   เป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น ส าหรับเก้าอ้ีที่ขออนุมัติโอน
   งบประมาณในวันนี้ เพ่ือขออนุมัติจัดซื้อเก้าอ้ีส าหรับใช้ในห้องกิจการสภา เพ่ือ 
   รองรับสมาชิกสภาเมื่อเดินทางมาติดต่อประสานงานกับเทศบาลค่ะ  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณหัวหน้าส านักปลัดครับ 
ประธานสภา  ท่านใดมีข้อสงสัยจะสอบถามอีกหรือไม่ เชิญครับ 
 

ที่ประชุม  - ไม่มี -  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เมื่อไม่มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมกระผมจะถามมติครับ 
ประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
   ๒๕๖๘ เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีเอนกประสงค์ส าหรับส านักงาน งบประมาณ ๑๒,๐๐๐ บาท 
   โปรดยกมือครับ 
 
มตทิี่ประชุม  อนุมัต ิ  ๑๒ เสียง 
    ไม่อนุมัต ิ - เสียง 
    งดออกเสียง - เสียง  
  
 

   ๓.๕ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๘ เพื่อเป็นค่าใช้จ่าย
   ในการปรับปรุงห้องท างานนายกเทศมนตรีต าบลอ่างทอง  
   งบประมาณ ๖๑,๐๐๐ บาท 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ ญัตติขออนุมัติ โอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี  ๒๕๖๘ เพ่ือเป็นค่าใช้จ่าย
ประธานสภา  ใ น ก า ร ป รั บ ป รุ ง ห้ อ ง ท า ง า น น า ย ก เ ท ศ ม น ต รี ต า บ ล อ่ า ง ท อ ง  
   งบประมาณ ๖๑,๐๐๐ บาท ด้วยหลักการและเหตุผล ขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจง
   ครับ  
  

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  หลักการ เพ่ือเสนอต่อสภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้พิจารณาอนุมัติ การโอน 
   งบประมาณหมวดค่าครุภัณฑ์ท่ีดินและสิ่งก่อสร้างโดยโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ 
   เพ่ือจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการปรับปรุงห้องท างานนายกเทศมนตรีต าบลอ่างทอง  
   งบประมาณ ๖๑,๐๐๐ บาท เหตุผลระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย วิธีการ 
   งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๖๓ ข้อ ๒๗ การโอน 
   งบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้างที่ท าให้ลักษณะ 
   ปริมาณและคุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติ
   ของสภาท้องถิ่น ขอได้โปรดน าเสนอต่อที่ประชุมสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง  เพ่ือ
   พิจารณาต่อไป ซึ่งรายละเอียดต่างๆ ที่จะด าเนินการ ประมาณการต่างๆ ได้จัดท า
   รายละเอียดและจัดส่งให้ทุกท่านเรียบร้อยแล้ว สาเหตุที่ต้องมีการปรับปรุงเนื่องจาก



   สภาพห้องมีความช ารุด ฝ้า ผนัง ผุผัง เยียน ประกอบกับในวันใกล้จะถึงนี้ จะมี 
   โครงการจังหวัดเคลื่อนที่ ซึ่งจะใช้รองรับแขกผู้มาเยี่ยมเยียนด้วย จึงมีความจ าเป็นที่
   จะต้องมีการปรับปรุง   
   

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่านนายกครับ 
ประธานสภา  ตามท่ีท่านนายกได้ชี้แจงนั้น เนื่องจากห้องท างานนายกมีแขกมาเยี่ยมเยียนอยู่ตลอด 
   และใช้เป็นห้องรับรองในโอกาสต่างๆ จึงมีความจ าเป็นที่จะต้องปรับปรุง สมาชิก
   ท่านใดจะสอบถาม เชิญครับ 
 

ที่ประชุม  - ไม่มี -  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เมื่อไม่มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมกระผมจะถามมติครับ 
ประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
   ๒๕๖๘ เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการปรับปรุงห้องท างานนายกเทศมนตรีต าบลอ่างทอง 
   งบประมาณ ๖๑,๐๐๐ บาท โปรดยกมือครับ 
 
มตทิี่ประชุม  อนุมัต ิ  ๑๒ เสียง 
    ไม่อนุมัต ิ - เสียง 
   งดออกเสียง - เสียง 
 
   ๓.๖ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ  
   พัฒนาท้องถิ่น จ านวน ๓ ท่าน 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท า 
ประธานสภา    แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง 
   (ฉบับที่ ๓) พ.ศ. ๒๕๖๑   
   ข้อ ๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่น แต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น   
   ประกอบด้วย 

(๑) ผู้บริหารท้องถิ่น ประธานกรรมการ 
(๒) รองนายกองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นทุกคน กรรมการ 
(๓) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน กรรมการ 
(๔) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน กรรมการ 
(๕) ผู้แทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจที่ผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือก 
จ านวนไม่น้อยกว่าสามคน กรรมการ 
(๖) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนไม่น้อยกว่า 
สามคนแต่ไม่เกินหกคน กรรมการ 
(๗) ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น กรรมการและเลขานุการ 
(๘) หัวหน้าส่วนการบริหารที่มีหน้าที่จัดท าแผน ผู้ช่วยเลขานุการ 

กรรมการตามข้อ ๘ (๓) (๔) (๕) และ (๖) ให้มีวาระอยู่ในต าแหน่งคราวละสี่ปีและ
อาจได้รับการคัดเลือกอีกก็ได้ 



ข้อ ๑๐ คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นมีอ านาจหน้าที่ ดังนี้ 
๑. ก าหนดแนวทางการพัฒนาท้องถิ่น 
๒. ร่วมจัดท าร่างแผนพัฒนาเสนอแนะแนวทางการพัฒนาและการแก้ไขปัญหา

เกี่ยวกับการจัดท าร่างแผนพัฒนา 
๓. พิจารณาร่างแผนพัฒนาและร่างแผนการด าเนินงาน 
๔. ให้ความเห็นชอบร่างข้อก าหนดขอบข่ายและรายละเอียดของงานตามข้อ ๑๙ 

(๒) 
๕. พิจารณาให้ข้อคิดเห็นเกี่ยวกับการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
๖. แต่งตั้งท่ีปรึกษา คณะอนุกรรมการหรือคณะท างานอื่นเพ่ือช่วยปฏิบัติงานตามที่

เห็นสมควร 
   ดังนั้น ขอให้สมาชิกได้เสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการ
   พัฒนาท้องถิ่น จ านวน ๓ ท่าน การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกรับรองไม่น้อยกว่า  ๒  คน  
   เชิญเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ครับ 
 

นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ เรียนประธานสภา นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒ กระผมขอเสนอ คุณวิรัช  ฤทธิเรือง สท.เขตท่ี ๑ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น   
 

ผู้รับรอง   ๑. นายนิคม  ผอมสวัสดิ์ สท.เขตท่ี ๑ 
๒. นายสมพงค ์ สวัสดิ์เกื้อ สท.เขตที่ ๒ 
 

นางสุจิน เทอดวีระพงค์ เรียนประธานสภา นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๑ ดิฉันขอเสนอ คุณสุวิง  ฤทธิ์เรือง สท.เขตท่ี ๑ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น   
 

ผู้รับรอง   ๑. นายสมหมาย  รัตนจันทร์ สท.เขตที่ ๑ 
๒. นายวิโรจน ์ พันธ์เศรษฐ์ สท.เขตที่ ๒ 
 

นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ เรียนประธานสภา นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒ กระผมขอเสนอ คุณอนุชา  บัวสม สท.เขตที่ ๒  เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น   
 

ผู้รับรอง   ๑. นายสันติศักดิ์  เกื้อสุข  สท.เขตท่ี ๒ 
๒. นายสมพงค์  สวัสดิ์เกื้อ  สท.เขตท่ี ๒ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม เชิญครับ  ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอ สรุปว่า สมาชิก
ประธานสภา  สภาเทศบาลต าบลอ่างทองที่มีรายชื่อดังต่อไปนี้ เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 

๑. นายวิรัช  ฤทธิเรือง  สท.เขตท่ี ๑ 
๒. นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง   สท.เขตท่ี ๑ 
๓. นายอนุชา  บัวสม   สท.เขตท่ี ๒   
 
 
 
 
 



 ๓.๗ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามและ
  ประเมินผลแผนพัฒนาประจ าปี จ านวน ๓ ท่าน 

 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ การคัดเลือกคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา จ านวน ๓ ท่าน  
ประธานสภา  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดท าแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง
   ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. ๒๕๔๘  แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ ๓)  พ.ศ. ๒๕๖๑  หมวด ๖ การ
   ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 

ข้อ ๒๘ ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น ประกอบด้วย  

(๑) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจ านวนสามคน  
(๒) ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นท่ีประชาคมคัดเลือกจ านวนสองคน 
(๓) ผู้แทนหน่วยงานที่เกี่ยวข้องที่ผู้บริหารคัดเลือกจ านวนสองคน 
(๔) หัวหน้าส่วนการบริหารที่คัดเลือกกันเองจ านวนสองคน 
(๕) ผู้ทรงคุณวุฒิที่ผู้บริหารคัดเลือกจ านวนสองคน 

โดยให้คณะกรรมเลือกกรรมการหนึ่งคนท าหน้าที่ประธานกรรมการ  และกรรมการ
อีกหนึ่งคนท าหน้าที่เลขานุการของคณะกรรมการ 
กรรมการตามข้อ (๑) (๒) (๓) (๔) (๕)  ให้มีวาระอยู่ในต าแหน่งคราวละสี่ปี และอาจ
ได้รับการคัดเลือกอีกได้   
ข้อ ๒๙ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นมีอ านาจหน้าที่ดังนี้ 

(๑) ก าหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา 
(๒) ด าเนินการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนา 
(๓) รายงานผลและเสนอความเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผล

แผนพัฒนาต่อผู้บริหารท้องถิ่นเพ่ือให้ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภา
ท้องถิ่น คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น   พร้อมทั้งประกาศผลการ
ติดตามประเมินแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่
เปิดเผยภายในสิบห้าวันนับแต่วันรายงานผลและเสนอความเห็น
ดังกล่าว 
และต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบวันโดยอย่าง
น้อยปีละหนึ่งครั้ง  ภายในเดือนธันวาคมของทุกปี 

(๔) แต่งตั้งคณะอนุกรรมการหรือคณะท างานเพ่ือช่วยปฏิบัติงานตามที่
เห็นสมควร 
ดังนั้น ขอให้สมาชิกได้เสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือแต่งตั้งเป็น
คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจ าปี จ านวน ๓ 
ท่าน การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกรับรองไม่น้อยกว่า  ๒  คน    
เชิญเสนอคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาประจ าปี 
ครับ  
 
 

 



 

นายประทีป  เพ็งสง เรียนประธานสภา นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๑ กระผมขอเสนอ คุณวิโรจน์  อ้ันเต้ง สท.เขตท่ี ๒ เป็นคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาประจ าปี 
 

ผู้รับรอง   ๑. นายวิโรจน ์ พันธ์เศรษฐ์  สท.เขตท่ี ๒ 
   ๒. นายสมหมาย  รัตนจันทร์  สท.เขตท่ี ๑ 

 

นางสุจิน  เทอดวีระพงค์ เรียนประธานสภา นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๑ ดิฉันขอเสนอ คุณสมหมาย  รัตนจันทร์ สท.เขตที่ ๑ เป็นคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาประจ าปี 
 

ผู้รับรอง   ๑. นายสันติศักดิ์  เกื้อสุข  สท.เขตที่ ๒ 
๒. นายนิคม  ผอมสวัสดิ์  สท.เขตท่ี ๑ 
 

นายวิโรจน์  อ้ันเต้ง เรียนประธานสภา นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒ กระผมขอเสนอ คุณสมพงค์  สวัสดิ์เกื้อ สท.เขตท่ี ๒  เป็นคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาประจ าปี 
 

ผู้รับรอง   ๑. นายสันติศักดิ์  เกื้อสุข  สท.เขตที่ ๒ 
๒. นายวิรัช  ฤทธิเรือง  สท.เขตที่ ๑ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม เชิญครับ  ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอ สรุปว่า สมาชิก
ประธานสภา  สภาเทศบาลต าบลอ่างทองที่มีรายชื่อดังต่อไปนี้ เป็นคณะกรรมการติดตามและ 
   ประเมินผลแผนพัฒนาประจ าปี 
 

๑. นายวิโรจน ์ อ้ันเต้ง  สท.เขตท่ี ๒ 
๒. นายสมหมาย  รัตนจันทร์  สท.เขตท่ี ๑  
๓. นายสมพงค์  สวัสดิ์เกื้อ  สท.เขตท่ี ๒   
 
๓.๘ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาล เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการหลักประกัน
สุขภาพต าบลอ่างทอง จ านวน ๒ ท่าน  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ การคัดเลือกสมาชิกสภาเทศบาลเพ่ือแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการหลักประกันสุขภาพ
ประธานสภา  ต าบลอ่างทอง จ านวน ๒ ท่าน 
   เชิญเจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องได้ชี้แจงระเบียบที่เกี่ยวข้องให้แก่สมาชิกสภาแห่งนี้ได้ 
   รับทราบ  เชิญครับ 
 

นางพรทิพย์  ด ากุล เรียนประธานสภา นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
หัวหน้าส านักปลัดฯ ตามประกาศคณะกรรมการการเลือกตั้งให้มีการเลือกตั้งกรณีครบวาระทีผ่านมา  

ก าหนดให้มีการเลือกตั้ งสมาชิกสภาเทศบาลและนายกเทศมนตรี  ส่งผลให้
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลอ่างทอง พ้นสภาพการเป็น
กรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลอ่างทอง ซึ่งคณะกรรมการ



ดังกล่าวมาจากการคัดเลือกจากสมาชิกสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีอ านาจ
หน้าที่ ดังนี้ 
(๑) พิจารณาอนุมั ติ แผนการ เงิ นประจ าปีของกองทุนฯ โดยมี เจตนาให้

คณะกรรมการกองทุนเห็นถึงประมาณการใช้จ่ายเงินกองทุนฯรวมทั้งปีว่าจะมี
การสนับสนุนเป็นจ านวนเงินรวมเท่าไร  มีแผนการใช้จ่ายเงินตามโครงการหรือ
กิจกิจกรรม (ข้อ ๑๐ (๑) ถึง (๕)) จ านวนเท่าไร  อย่างไร  หรืออาจจะท า
แผนปฏิบัติงานลักษณะเหมือนตารางปฏิทินการท างาน  เพ่ือเป็นเครื่องมือช่วย
เตือนเมื่อถึงก าหนดเวลาการด าเนินงานของกองทุนฯ ด้วยก็ได้ 

(๒) พิจารณาอนุมัติโครงการ หรือกิจกรรม ให้เป็นไปตามวัตถุประสงค์ของกองทุนฯ 
ตามข้อ ๑๐ 

(๓) ออกระเบียบที่จ าเป็นเพ่ือประสิทธิภาพในการบริหารกองทุน ทั้งนี้ ต้องไม่ขัด
หรือแย้งกับประกาศนี ้

(๔) สนับสนุนให้บุคคลในท้องถิ่นสามารถเข้าถึงบริการสาธารณสุขทั้งที่บ้าน   ใน
ชุมชน หรือหน่วยบริการ  ได้อย่างทั่วถึงและมีประสิทธิภาพ 

(๕) ให้ค าแนะน าในการจัดท าข้อมูลและโครงการ  หรือกิจกรรมที่เกี่ยวกับงาน
สาธารณสุขของกลุ่มเป้าหมายแก่หน่วยงาน  องค์กรหรือกลุ่มประชาชน  และ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

(๖) พิจารณาให้ความเห็นชอบรายงานผลการด าเนินงาน  รายงานการรับเงิน  การ
จ่ายเงิน  และเงินคงเหลือของกองทุนฯหลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบล
อ่างทองเรียนท่านประธานสภา  นายกเทศมนตรี รองนายกเทศมนตรี คณะ
ผู้บริหาร  
ซึ่งคณะกรรมการที่ได้รับการคัดเลือกในวันนี้จะมีวาระการด ารงต าแหน่งเท่าที่
เหลืออยู่ กล่าวคือ วาระการด ารงต าแหน่งจะครบวาระในปี พ.ศ.๒๕๗๐ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณหัวหน้าส านักปลัดครับถือว่าสมาชิกสภาได้ทราบระเบียบที่เกี่ยวข้อง แล้ว 
ประธานสภา  ซึ่งคณะกรรมการชุดนี้หน้าที่หลักจะพิจารณางบประมาณของกองทุน ซึ่ง 
   งบประมาณจะมีจาก ๒ ส่วน คืองบที่ได้รับการอุดหนุน และงบประมาณที่เทศบาล
   สมทบ ดังนั้น ขอให้สมาชิกสภาเทศบาลได้เสนอชื่อสมาชิกสภาเทศบาลผู้สมควร
   ได้รับเลือกเป็นคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลอ่างทอง  
   จ านวน ๒ คน โดยการเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภารับรองไม่น้อยกว่า ๒ คน เชิญ 
   ครับ 
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เรียนประธานสภา นายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๑ กระผมขอเสนอ คุณธีรพงศ์  สว่างรัตน์ สท.เขตท่ี ๒ เป็นคณะกรรมการหลักประกัน

สุขภาพเทศบาลต าบลอ่างทอง  
  

ผู้รับรอง   ๑. นายสมหมาย  รัตนจันทร์ สท. เขตท่ี ๑  
๒. นายสันติศักดิ์  เกื้อสุข  สท. เขตที่ ๒ 
 
 



นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๑ กระผมขออนุญาตเสนอ คุณสุจิน  เทอดวีระพงค์  สท.เขตท่ี ๑  เป็นคณะกรรมการ

หลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลอ่างทองครับ 
    

ผู้รับรอง   ๑. นายวิโรจน ์ อ้ันเต้ง  สท. เขตที่ ๒ 
๒. นายวิรัช  ฤทธิเรือง  สท. เขตที่ ๑ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ มีสมาชิกสภาฯท่านใดจะเสนอเพ่ิมเติม เชิญครับ  ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอ สรุปว่า สมาชิก
ประธานสภา  สภาเทศบาลต าบลอ่างทองที่มีรายชื่อดังต่อไปนี้ เป็นคณะกรรมการกองทุน 
   หลักประกันสุขภาพเทศบาลต าบลอ่างทอง 

๑. นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์  สท.เขตท่ี ๒ 
๒. นางสุจิน  เทอดวีระพงค์ สท.เขตท่ี ๑ 
 
๓.๙ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๘ เพื่อเป็นค่าใช้จ่าย
ในการจัดซื้อโพเดี้ยม งบประมาณ ๕,๕๐๐ บาท 
 

นายธีรพงศ์ สว่างรัตน์ ญัตติขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี ๒๕๖๘ เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการ
ประธานสภา  จัดซื้อโพเดี้ยม งบประมาณ ๕,๕๐๐ บาท ด้วยหลักการและเหตุผล ขอเชิญท่าน 
   นายกได้ชี้แจงครับ  
  

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ขออนุญาตให้เจ้าหน้าที่ที่เก่ียวข้องได้ชี้แจงครับ 
 

นางกานต์สินี  หนูแก้ว เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน   
ปลัดเทศบาล  ด้วยเทศบาลต าบลอ่างทองมีความประสงค์ที่จะจัดหาโพเดี้ยมตัวใหม่ เนื่องจากตัวที่
   ใช้งานอยู่ในปัจจุบัน ช ารุดไม่สามารถซ่อมแซมเพ่ือให้ใช้การได้ ที่ผ่านมาได้ซ่อมแซม
   แล้วแต่ไม่คงทน ประกอบกับในวันที่ ๒๔ กรกฎาคม ๒๕๗๘ จังหวัดพัทลุงจะจัด
   โครงการจังหวัดเคลื่อนที่ โดยใช้ส านักงานเทศบาลต าบลอ่างทองเป็นสถานที่ด าเนิน
   กิจกรรม มีการเปิดโครงการ ซึ่งจะใช้โพเดี้ยมในการเปิดงาน จึงจ าเป็นที่จะต้อง 
   จัดหาโพเดี้ยมตัวใหม่ เพ่ือรองรับกิจกรรมตามโครงการดังกล่าว  
   

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่านปลัดครับ 
ประธานสภา  ตามท่ีท่านปลัดได้ชี้แจงนั้น สมาชิก ท่านใดจะสอบถาม เชิญครับ 
 

ที่ประชุม  - ไม่มี -  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เมื่อไม่มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมกระผมจะถามมติครับ 
ประธานสภา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลอ่างทองท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 
   ๒๕๖๘ เพ่ือเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดซื้อโพเดี้ยม งบประมาณ ๕,๕๐๐ บาท โปรดยก
   มือครับ 
 
 



มตทิี่ประชุม  อนุมัต ิ  ๑๒ เสียง 
    ไม่อนุมัต ิ - เสียง 
   งดออกเสียง - เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องอ่ืนๆ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ในเรื่องอ่ืนสมาชิกท่านใดมีข้อเสนอ หรือสอบถามผู้บริหารเชิญครับ 
ประธานสภา 
 

นายประทีป  เพ็งสง เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๑  ที่ผ่านมาได้เข้าร่วมประชุมหมู่บ้าน หมู่ที่ ๓ พ่ีน้องได้เสนอความต้องการงบประมาณ
   การด าเนินกิจกรรมของกลุ่มปลูกพลู ในหมู่ที่ ๓ ซึ่งคิดว่าหากมีงบประมาณ  
   ๓๐,๐๐๐ บาท จะจัดหาอุปกรณ์เพ่ือจัดท าสถานที่ด าเนินกิจกรรมของกลุ่มปลูกพลู 
   หมู่ที่ ๓ ซึ่งกิจกรรมดังกล่าวจะช่วยส่งเสริมให้ผู้สูงอายุ ได้มีกิจกรรม และมีรายได้
   จากการปลูกพลู โดยหมู่ที่ ๓ จะเป็นหมู่บ้านน าร่อง ในอนาคตจะด าเนินการในหมู่
   อ่ืนๆ คิดว่าจะท าให้เกิดรายได้และมีประโยชน์ต่อชุมชน 
 

นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒  กระผมขอเสนอปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องในพ้ืนที่ครับ 
   - ตามท่ีได้เข้าร่วมประชุม หมู่บ้าน หมู่ที่ ๔ ที่ผ่านมา พี่น้องได้เสนอปัญหา 
   เนื่องมาจากการสัญจร ซึ่งตอนนี้ก าลังเข้าสู่หน้าฝน ถนนสายหนองไอ้เทพ เมื่อฝนตก
   จะมีปัญหาในการสัญจร พ่ีน้องผู้สัญจรได้เสนอปัญหามา อยากที่จะให้มีการปรับปรุง
   โดยการใช้หินมาด าเนินการซ่อมแซมเพ่ือแก้ปัญหาดังกล่าว   
   - เรื่องป้ายบอกซอย ซึ่งตอนนี้หลายๆป้ายมีความช ารุด หากมีงบประมาณในการ
   ซ่อมแซมขอให้ด าเนินการด้วยครับ  
   - ที่ผ่านมา สมาชิกสภา ร่วมกับฝ่ายปกครองได้ร่วมกันพัฒนาสองข้างทาง ในวันพุธ
   แรกของเดือน ซึ่งในการพัฒนายังขาดเครื่องมือในการก าจัดวัชพืชหรือดินริมสองข้าง
   ทางซึ่งจ าเป็นต้องใช้เครื่องจักรในการด าเนินการ หากมีเครื่องจักร หรือรถไถ 
   สามารถเกลี่ยดินหรือวัชพืชสองข้างทางได้ จึงขอความอนุเคราะห์ในเรื่องนี้ ซึ่งในการ
   ด าเนินการอาจจะใช้เวลาประมาณ ๑ ชั่วโมง ครับ  
 

นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน  
สท.เขตท่ี ๑  กระผมขอน าเสนอเก่ียวกับความปลอดภัยของพ่ีน้องประชาชน ครับ 
   - ตามท่ีได้เกิดวาตภัยที่ผ่านมาหลายๆครัวเรือนได้รับผลกระทบจากต้นไม้ล้มทับบ้าน  
   ซึ่งหมู่ที่ ๓ ยังมีจุดที่มีความเสี่ยง โดยมีต้นสะเดาเทียม จ านวน ๒ ต้น หากมีลมแรง
   เกรงว่าต้นไม้จะล้มทับ อันท าให้เกิดอันตรายต่อพ่ีน้องได้ จึงอยากเสนอให้มีการ 
   ด าเนินการอย่างใดอย่างหนึ่งอาจจะตัดออก เพ่ือความปลอดภัย ซึ่งเจ้าของต้นไม้อยู่
   ที่จังหวัดนครศรีธรรมราช ซึ่งหากเป็นไปได้อยากให้เทศบาลได้ด าเนินการในเบื้องต้น
   เจ้าของได้อนุญาตแล้ว เพ่ือความปลอดภัยขอให้ด าเนินการด้วยครับ  



   - ที่ผ่านมาได้เขียนค าร้องอันเนื่องจากไฟฟ้าสาธารณะใช้การไม่ได้ ผู้บริหารได ้
   ด าเนินการไปบ้างแล้ว ขอขอบคุณครับ แต่ถนนสายหลักยังไม่ด าเนินการ เนื่องจาก
   เราไม่มีรถกระเช้าที่จะด าเนินการได้ ซึ่งก่อนวันที่ ๒๔ กรกฎาคม นี้ หากเป็นไปได้
   ช่วยประสานหน่วยงานใกล้เคียงท่ีมีรถกระเช้าช่วยแก้ไข ด าเนินการด้วยครับ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณสมาชิกทุกท่านครับที่ได้น าเสนอปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน 
ประธานสภา  ขอเชิญท่านนายกได้ชี้แจงครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ต้องขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านครับที่ได้ช่วยกันดูแลปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้อง
   ประชาชน ตามท่ีท่านได้เสนอปัญหาความเดือดร้อนกระผมขอชี้แจงในประเด็นต่างๆ 
   ดังนี้ครับ 
   - ตามท่ีท่าน สท.ประทีปเสนอมานั้น ในการขอเครื่องมือ เครื่องใช้ เห็นว่าเป็นเรื่องดี 
   เทศบาลไม่ขัดข้อง แต่การอุดหนุนงบประมาณต่างๆ ต้องเป็นไปตามหลักเกณฑ์ 
   ขั้นตอน ตามที่ระเบียบก าหนดไว้ ท่านจะต้องรวมกลุ่ม ด าเนินการประชุม ก าหนด
   วัตถุประสงค์ที่ชัดเจน และท าหนังสือขอรับอุดหนุน ในโอกาสต่อไป 
   - ตามที่ท่าน สท.วิโรจน์ ได้น าเสนอเรื่อง ถนนสายหนองไอ้เทพ เรื่องป้ายบอกทาง 
   และเครื่องจักรในการพัฒนาริมสองข้างทาง ซึ่งจะหารือ ผอ.กองช่างหา 
   วิธีด าเนินการ ในส่วนของป้ายบอกทางได้คุยกับผู้อ านวยการกองช่างแล้ว จะ 
   ด าเนินการเก็บป้ายที่ช ารุด และด าเนินการซ่อมแซม การพัฒนาริมสองข้างทาง 
   เครื่องจักรในการด าเนินการ ต้องประสานกับฝ่ายปกครอง ซึ่งจะหารือในการประชุม
   หมู่บ้าน ในเรื่องดังกล่าวผู้ใหญ่บ้าน ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้าน หลายๆท่าน ก็มีรถไถ จะหารือ
   แนวทางในการประชุมหมู่บ้านครับ 
   - เรื่องวาตภัย เกี่ยวกับความสุ่มเสี่ยงเรื่องต้นสะเดาเทียมซึ่งก็มีความเป็นห่วงอยู่ 
   หลายๆ จุด ในเบื้องต้นได้มอบหมายให้รอง ธนกร ได้ประสานเจ้าของต้นไม้ และ
   ส ารวจดูในหมู่อ่ืนๆที่อยู่ใกล้ครัวเรือนหรือทางสาธารณะ จะด าเนินการแก้ไขไป 
   พร้อมกันทีเดียว 
   - เรื่องไฟฟ้าส่องสว่าง หมู่ที่ ๓ หรือหมู่อ่ืนๆ ได้ประสานผู้รับจ้างแล้ว แต่ตอนนี้ติด
   งานอยู่ที่อ่ืน และได้ลงพ้ืนที่ส ารวจแล้ว สายหน้าศาลาหมู่บ้าน หมู่ที่ ๓ ดับทั้งสาย 
   ได้มอบหมายให้รองธนกรเข้าไปดูแลร่วมกับเจ้าหน้าที่ ขอน าเรียนว่าเรายังขาด 
   เครื่องมือเครื่องใช้ที่ใช้ในการปฏิบัติงาน ตามที่เราด าเนินการจัดหารถกระเช้านั้น 
   เราได้ผู้รับจ้างแล้ว แต่ติดปัญหาตรงวัสดุอุปกรณ์ประจ ารถไม่เป็นไปตามที่ก าหนด 
   เลยต้องประกาศหาผู้รับจ้างใหม่ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่านนายกท่ีให้การช่วยเหลือพ่ีน้องประชาชนในเรื่องต่างๆ 
ประธานสภา  เข้าใจในความจ ากัดด้านงบประมาณ และเครื่องมือเครื่องใช้  แต่เราก็ได้ช่วยเหลือ
   อย่างเต็มที่ตามก าลังที่เรามี ท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติม เชิญครับ 
 
 
 



นายวิโรจน์  อ้ันเต้ง เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒  เมื่อวานได้รับแจ้งว่ามีสายไฟระบบประปา ซึ่งไม่มีเสาโยงผูกติดไว้กับต้นไม้  เกรงว่า
   เวลามีฝนตกอาจจะไม่ปลอดภัย ครับขอฝากผ่านประธานสภาไปยังผู้บริหารช่วย
   ด าเนินการแก้ไขด้วยครับ  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่าน สท.วิโรจน์ ครับ 
ประธานสภา  ขอเชิญท่านรองนายก ธนกร ครับ 
 

นายธนกร  ผอมสวัสดิ์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
รองนายกฯ  ขอขอบคุณท่าน สท.สุวิงครับ ที่ได้แจ้งปัญหาความปลอดภัยของพ่ีน้องในพ้ืนที่  
   เกี่ยวกับต้นไม้ ต้นสะเดาเทียม ซึ่งเกรงว่าหากมีวาตภัยจะล้มอาจจะท าให้เกิด 
   อันตรายได้ ในเรื่องนี้ได้ประสานการไฟฟ้า และเจ้าของต้นไม้แล้ว เจ้าของต้นไม้ยินดี
   ที่จะให้มีการตัด แต่การตัดต้องมีการตัดไฟฟ้า ซึ่งเป็นไฟฟ้าแรงสูง ในการด าเนินการ
   มีค่าใช้จ่ายสูงหากเร่งด่วนต้องด าเนินการทันทีต้องมีค่าใช่จ่าย ซึ่งหากเป็นไปได้ขอให้
   เทศบาลออกค่าใช้จ่ายในส่วนนี้ แต่ยังมีวิธีการอีกวิธีหนึ่งคือเทศบาลขอให้สมาชิกทุก
   ท่านได้ช่วยกันส ารวจว่ามีจุดไหนที่มีความสุ่มเสี่ยงอีกบ้างหรือไม่ หากมีหลายๆ จุด
   ให้ท่านเข้ามาแจ้งเทศบาล และเม่ือด าเนินการส ารวจแล้วจะได้ประสานแจ้งการ 
   ไฟฟ้า ซึ่งทางไฟฟ้าจะรับผิดชอบภาระค่าใช้จ่ายในตรงนี้ ซึ่งเมื่อมาแล้วสามารถ 
   ด าเนินการได้หลายๆจุด จะคุ้มค่ากับภาระค่าใช้จ่ายที่การไฟฟ้ารับผิดชอบ  
   - เรื่องสายไฟฟ้าระบบประปา หมู่ที่ ๔ สายไฟฟ้าพาดลงพ้ืนเนื่องจากวาตภัยที่ผ่าน
   มา เราได้ใช้ไม้ค้ ายัน และจะเร่งด าเนินการแก้ไขต่อไปในเบื้องต้นได้แจ้งเจ้าหน้าที่
   ผู้รับผิดชอบเรียบร้อยแล้ว 
  

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่าน รองนายก ครับ 
ประธานสภา  ตามที่ท่านรองนายกได้ชี้แจงขอให้สมาชิกทุกท่านได้ช่วยตรวจสอบดูว่ามีจุดไหนที่มี
   ความสุ่มเสี่ยง การไฟฟ้าจะได้เข้ามาด าเนินการทีเดียว ขอเชิญท่าน สท.วิโรจน์       
   พันธ์เศรษฐ์ ครับ 
 

นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์ เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
สท.เขตท่ี ๒  ขอน าเสนอเก่ียวกับสายไฟฟ้าระบบประปา หมู่ที่ ๖ ชาวบ้านฝากว่าสายไฟ ตรงบ้าน
   นายเจียร หมู่ที่ ๖ สายไฟได้ใช้ไม้ค้ ายันไว้เกรงว่าอาจจะล้มลงมา จะท าให้เกิด 
   อันตราย ขอฝากผ่านไปยังท่านผู้บริหารช่วยดูแลด้วยครับ 
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอบคุณท่าน สท.วิโรจน์ ครับ   
ประธานสภา  ตามที่ท่าน สท.ได้เสนอมากระผมได้เข้าไปดูปรากฏว่าสายไฟใช้ไม้ค้ ายัน ไม่มีความ
   คงทนขอฝากผู้บริหารด้วยครับ ขอเชิญท่านนายกครับ 
 

นายวีระพงษ์  ทับทวี เรียนท่านประธานสภาเทศบาล  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลทุกท่าน 
นายกเทศมนตรี  ขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ได้แจ้งเรื่องต่างๆ มาเพ่ือแก้ไขปัญหาความเดือดร้อน ความ
   ปลอดภัย ของพ่ีน้องประชาชน ในทุกๆเรื่อง ไม่ว่าจะเป็นเรื่องไฟฟ้า ประปา ถนน 
   หากพ่ีน้องประชาชนได้รับความเดือดร้อน ขอให้ท่านได้มาเขียนค าร้องเป็นลาย 



   ลักษณ์อักษร บางครั้งท่านได้ประสานโดยตรงในหลายๆเรื่องบางครั้งกระผมก็ลืม 
   หากได้มีการเขียนค าร้องผมจะได้ตรวจสอบ และสั่งการในการแก้ไขต่อไป  
 

นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ ขอขอบคุณท่านนายกครับ 
ประธานสภา  ท่านสมาชิกท่านใดมีเรื่องที่จะหารือ หรือปรึกษา เพ่ิมเติมเชิญครับ 
 
ที่ประชุม   - ไม่มี – 
 
นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์ เมื่อไม่มีสมาชิกท่านใดสอบถามเพ่ิมเติมเราได้ประชุมมาเป็นเวลาสมควรแล้ว  
ประธานสภา  ขอขอบคุณสมาชิกทุกท่าน ผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอให้ทุกท่านเดินทาง
   กลับโดยสวัสดิภาพ ขอปิดการประชุม ณ บัดนี้ 
 
ปิดประชุม เวลา ๑๑.๓๐ น. 
 
 
 
 
     (ลงชื่อ)     สุจิน  เทอดวีระพงค์  จดบันทึกการประชุม         
                                                              (นางสุจิน  เทอดวีระพงค์ ) 
                                                      เลขานุการสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 
 
 

 คณะกรรมการสามัญประจ าเทศบาลต าบลอ่างทอง ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาล
ต าบลอ่างทอง แล้ว 
 
                                                คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
      (ลงชื่อ)     สุวิง  ฤทธิ์เรือง       ประธานกรรมการฯ 
                                                                          (นายสุวิง  ฤทธิ์เรือง) 
    
 
       (ลงชื่อ)   วิรัช  ฤทธิเรือง        กรรมการ 
                                                                         (นายวิรัช  ฤทธิเรือง) 
 
 
                (ลงชื่อ)  วิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์    กรรมการและเลขานุการ 
                                                                        (นายวิโรจน์  พันธ์เศรษฐ์) 



 
 สภาเทศบาลต าบลอ่างทองได้รับการรับรองรายงานการประชุมนี้แล้วเมื่อวันที่  ๑๘ สิงหาคม ๒๕๖๘  
ลงลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 
 
 
 
      (ลงชื่อ)    ธีรพงศ์  สว่างรัตน์ 
                        (นายธีรพงศ์  สว่างรัตน์) 
                                         ประธานสภาเทศบาลต าบลอ่างทอง 
 
 
         
   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


